



В Кирове перед судом предстанут две женщины, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух девушек, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, 29-летняя и 21-летняя девушки в помещении, расположенном на улице Горького города Кирова, осуществляли деятельность по организации и проведению азартных игр с использованием игрового оборудования, в частности персональных компьютеров, вне игорной зоны и с использованием сети «Интернет», извлекая при этом преступный доход.

Их незаконная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов. В отношении них было возбуждено уголовное дело.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором Ленинского района города Кирова обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1657807>